

**Magyar Hypertonia Társaság  
Közgyűlés  
2021. március 23.  
Jegyzőkönyv**

Helyszíne: Szent Imre Kórház Hegyi Lajos terem  
(1115 Budapest, Tétényi u. 12-16., „K” épület 5. emelet)

**Járai Zoltán** MHT elnök 14 óra 30 perckor megállapította, hogy a Közgyűlés nem határozatképes, mert a jelenlévők száma nem érte el a tagság 50%-át + 1 főt, majd az alapszabálynak megfelelő módon 15 óra 00 percre ismét összehívta. 15 óra 00 perckor bejelentette, hogy szabályzatnak megfelelően a Közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes és egy rövid köszöntőbeszéd után megnyitotta a Közgyűlést.

**1. A 2020. évi beszámoló ismertetése és elfogadása.**

**Járai Zoltán** felkérte Nemcsik Jánost, az MHT főtitkárát a 2020. évi pénzügyi beszámoló ismertetésére.

**Nemcsik János** ismerteti a társaság bevételeit, kiadásait, mely prezentáló beszámoló a jegyzőkönyv részét képezi (1. sz. melléklet).

**Járai Zoltán** ismerteti, hogy Vályi Péter, az MHT Felügyelő Bizottságának elnöke írásban tájékoztatta arról, hogy a Felügyelőbizottság tagjai a 2021. március 22-én megkapott beszámolót átolvasták, értékelték és a járványhelyzet miatt elektronikus úton levél formájában megküldték. Ennek alapján az MHT Felügyelő Bizottsága az MHT 2020. évi pénzügyi beszámolóját egyhangúlag elfogadásra ajánlja a közgyűlésnek.

**Járai Zoltán** kérdésére, hogy a Közgyűlés tagjai elfogadják-e a 2020. évi pénzügyi beszámolót,

***a Közgyűlés jelenlévő tagjai azt ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadják.***

**2. Tagfelvétel**

**Főtitkár Úr** ismerteti az új tagjelöltek (összesen 185 fő, 2. sz. melléklet) névsorát és megerősíti, hogy megnőtt az érdeklődés a Magyar Hypertonia Társaság irányába. Az új tagjelölési módszer révén minden tagjelölt két MHT tag ajánlóval rendelkezik.

**Elnök Úr** szavazásra bocsátja és kérdezi, hogy a 185 fő új tagot elfogadja-e a közgyűlés az MHT tagjainak?

***A Közgyűlés jelenlévő tagjai ezt ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadják.***

További kérdés, hozzászólás nem lévén, Elnök Úr a Közgyűlés valamennyi jelenlévő tagjának megköszönte a részvételt és 15 óra 12 perckor Közgyűlést hivatalosan is bezárta.


Budapest, 2021. március 23.

  
dr. Járai Zoltán  
levezető elnök

  
Stampfel Krisztina  
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

  
dr. Kerkovits Lóránd

  
dr. Kolossváry Endre

Mellékletek:

1. sz. melléklet: beszámoló prezentáció
2. sz. melléklet: tagjelöltek listája
3. sz. melléklet: jelenléti ív (14:30)
4. sz. melléklet: jelenléti ív (15:00)

